
 

 

 

 

 



2 
Pikëpamjet e shprehura në këtë dokument janë pikëpamje të të anketuarve të anketës dhe nuk paraqesin domosdoshmërisht pikëpamjet e UNDP apo USAID 

 

  ...................................................................................................................... 3 

  ...................................................................................................................................................... 4 

  ................................................................................................................. 5 

  .............................................................................. 6 

 ............................................................................................................................. 7 

  .................................................................................................................................. 7 

  ..................................................................................................... 8 

  ...................................................................................................................... 12 

  ................................................................................................................ 15 

  ....................................................................................................... 17 



3 
Pikëpamjet e shprehura në këtë dokument janë pikëpamje të të anketuarve të anketës dhe nuk paraqesin domosdoshmërisht pikëpamjet e UNDP apo USAID 

 

 

                                                           
1 Për UNDP, çdo referencë e Kosovës nënkuptohet të jetë në kontekst të Rezolutës së Këshillit të Sigurimit të OKB-së 1244 (1999) 



4 
Pikëpamjet e shprehura në këtë dokument janë pikëpamje të të anketuarve të anketës dhe nuk paraqesin domosdoshmërisht pikëpamjet e UNDP apo USAID 

 

 

                                                           
2 Udhëzim për Organizatat e Shoqërisë Civile që punojnë për Qeverisje Demokratike. UNDP (2005). Marrë nga: 
http://www.undp.org/content/dam/aplaws/publication/en/publications/democratic-governance/oslo-governance-center/civic-engagement/a-
guide-to-civil-society-organizations-working-on-democratic-governance-/3665%20Booklet_heleWEB_.pdf  
3 Për më shumë elaborim mbi llogaridhënien mbi shoqërinë civile në Kosovë, shih më poshtë: KIPRED (2005) për sektorin e OJQ-ve pas 
konfliktit, UNDP (2008) për shoqërinë civile dhe zhvillimin dhe KCSF (2011) mbi indeksin e shoqërisë civile.      
4 Shih Raportin e Pulsit Publik X. UNDP (2015).  



5 
Pikëpamjet e shprehura në këtë dokument janë pikëpamje të të anketuarve të anketës dhe nuk paraqesin domosdoshmërisht pikëpamjet e UNDP apo USAID 

 

 



6 
Pikëpamjet e shprehura në këtë dokument janë pikëpamje të të anketuarve të anketës dhe nuk paraqesin domosdoshmërisht pikëpamjet e UNDP apo USAID 

 

 

                                                           
5 Qeverisje më e mirë për një ndikim më të madh –Indeksi I Shoqërisë Civile të CIVICUS – Raporti Analitik i Kosovës. (2011). Fondacioni Kosovar 

për Shoqërinë Civile. Marrë nga: 
http://www.kcsfoundation.org/repository/docs/26_02_2014_9442560_KCSF_2011_KCSF_CIVICUS_CSI_Analytical_Country_Report_Kosovo.pdf 
6 Kush ruan Kujdestarët? Studim mbi llogaridhënien e shoqërisë civile në Kosovë. (2013). Forum 2015. Marrë nga: http://kfos.org/wp-

content/uploads/2013/11/Kush-mbik%C3%ABqyr-mbik%C3%ABqyr%C3%ABsit-en.pdf  



7 
Pikëpamjet e shprehura në këtë dokument janë pikëpamje të të anketuarve të anketës dhe nuk paraqesin domosdoshmërisht pikëpamjet e UNDP apo USAID 

 

 

 

                                                           
7 Indeksi Kosovar i Shoqërisë Civile. (2014). Fondacioni Kosovar për Shoqëri Civile (KCSF). 
8 Të gjitha përqindjet e paraqitura në letër janë rrumbullakuar në numra të plotë (numra të plotë) për të lehtësuar paraqitjen. 



8 
Pikëpamjet e shprehura në këtë dokument janë pikëpamje të të anketuarve të anketës dhe nuk paraqesin domosdoshmërisht pikëpamjet e UNDP apo USAID 

 

 

0%

4%

6%

9%

10%

13%

13%

14%

15%

15%

Tjetër

Të trajnohen dhe përgatiten profesionistët në fusha të
ndryshme

Të promovohen të drejtat e grave dhe barazia gjinore

E themeluar për mbledhjen e fondeve të donatorëve

Të shërbejë si fillim i mirë për karrierë personale politike

Janë themeluar për përfaqësimin e interesave të grupeve
dhe individëve

Gjenerimi i punësimit

Rritja e ndërgjegjësimit

Të kërkojë llogaridhënie nga qeveria

Të ofroj ndihmë humanitare për njerëzit në nevojë



9 
Pikëpamjet e shprehura në këtë dokument janë pikëpamje të të anketuarve të anketës dhe nuk paraqesin domosdoshmërisht pikëpamjet e UNDP apo USAID 

 

                                                           
9 Qeverisje më e mirë për ndikim më të madh – Indeksi i Shoqërisë Civile të CIVICUS - Raporti Analitik për Kosovën. (2011). Fondacioni Kosovar 

për Shoqëri Civile, e marrë nga: 
http://www.kcsfoundation.org/repository/docs/26_02_2014_9442560_KCSF_2011_KCSF_CIVICUS_CSI_Analytical_Country_Report_Kosovo.pdf 

46% 49%
59% 61%

54% 51%
41% 39%

Besimi në Shoqërinë Civile Puna e Shoqërisë Civile Besimi në Shoqërinë Civile Puna e Shoqërisë Civile

Tetor -14 Prill - 15

Po Jo



10 
Pikëpamjet e shprehura në këtë dokument janë pikëpamje të të anketuarve të anketës dhe nuk paraqesin domosdoshmërisht pikëpamjet e UNDP apo USAID 

 

19%

31%

18%

3%

29%

20%

38%

19%

4%

20%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Aspak

Jo aq shumë

Kryesisht po

Po plotësisht

Nuk e di / Nuk ka përgjigje

Tetor - 14 Prill -15



11 
Pikëpamjet e shprehura në këtë dokument janë pikëpamje të të anketuarve të anketës dhe nuk paraqesin domosdoshmërisht pikëpamjet e UNDP apo USAID 

 

5%
15% 16% 16%

45%

6%

17%
22% 18%

35%

Nuk është fare e
pranishme

E pranishme në shkallë
të vogël

E pranishme në shkallë
të mesme

E pranishme në shkallë
të lartë

Nuk e di

Tetor - 14 Prill - 15



12 
Pikëpamjet e shprehura në këtë dokument janë pikëpamje të të anketuarve të anketës dhe nuk paraqesin domosdoshmërisht pikëpamjet e UNDP apo USAID 

 

 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Përvoja personale Bisedat me të
afërm dhe miq

Informacione nga
mediat

Përvoja personale Biseda me të afërm
dhe miq

Informacione nga
mediat

Tetor - 14 Prill - 15

Nuk është fare e pranishme E pranishme në shkallë të vogël E pranishme në shkallë të mesme

E pranishme në shkallë të lartë Nuk e di



13 
Pikëpamjet e shprehura në këtë dokument janë pikëpamje të të anketuarve të anketës dhe nuk paraqesin domosdoshmërisht pikëpamjet e UNDP apo USAID 

 

91% 91%
89%

92%

6% 7%

8%

6%

3% 2%
4%

2%

OJQ-të Iniciativë e qytetarëve Diskutimet publike Iniciativat e bazuara në
komunitet

Jo Po, nuk është aktive Po, është aktive

17%

13%

7%

4%

4%

2%

1%

0%

0%

Të papunë (në kërkim të punës)

Punojnë në sektorin privat

Punojnë në sektorin publik

Të papunë (nuk janë në kërkim të punës)

Student

Pensionist

Amvise

Të punësuar kohë pas kohe

Të vetë-punësuar



14 
Pikëpamjet e shprehura në këtë dokument janë pikëpamje të të anketuarve të anketës dhe nuk paraqesin domosdoshmërisht pikëpamjet e UNDP apo USAID 

 

4% 5% 3%

21%

2% 4% 2%

13%

96% 95% 97%

79%

98% 96% 98%

87%

Vullnetar në
një ose më

shumë OShC

Pjesëmarrës
në aktivitete

të organizuara
nga OShC

Anëtar në një
ose më

shumë OShC

Ka
mbështetur

një kauzë
(peticion,

protestë) të
iniciuar nga

OShC-të

Vullnetar në
një ose më

shumë OShC

Pjesëmarrës
në aktivitete

të organizuara
nga OShC

Anëtar në një
ose më

shumë OShC

Ka
mbështetur

një kauzë
(peticion,

protestë) të
iniciuar nga

OShC-të

Prill - 15 Tetor - 14

Po Jo



15 
Pikëpamjet e shprehura në këtë dokument janë pikëpamje të të anketuarve të anketës dhe nuk paraqesin domosdoshmërisht pikëpamjet e UNDP apo USAID 

 

 

 

 



16 
Pikëpamjet e shprehura në këtë dokument janë pikëpamje të të anketuarve të anketës dhe nuk paraqesin domosdoshmërisht pikëpamjet e UNDP apo USAID 

 



17 
Pikëpamjet e shprehura në këtë dokument janë pikëpamje të të anketuarve të anketës dhe nuk paraqesin domosdoshmërisht pikëpamjet e UNDP apo USAID 

 

 

 

 



18 
Pikëpamjet e shprehura në këtë dokument janë pikëpamje të të anketuarve të anketës dhe nuk paraqesin domosdoshmërisht pikëpamjet e UNDP apo USAID 

 

 

 

 

 

 

 

 


